



“爱心共聚，益起健康”公益活动 本周日将在东鼓道举行

为了黔西南贫困家庭孩子吃上一顿营养晚餐 我们诚邀10名宁波同龄人参与

本报讯(记者 石承承) 8月26日,在宁波“新地标”东鼓道,一场名为“爱心共聚,益起健康”的公益活动与你相约。这是一次爱心义卖活动,义卖所得将捐给贵州省黔西南州贫困家庭的孩子,用于他们的营养晚餐。为吸引更多参与,这次活动将诚邀10名孩子共同参与这次义卖活动。

今年5月31日,本报和团市委、市慈善总会、宁波黔西南帮扶工作队联合发起“海山相连·万人助学”系列活动。首个推出的项目为“牵手·共健康”营养晚餐计划,从今年开始到2020年,每年为黔西南州不少于1300名的贫困家庭孩子提供营养晚餐,资助费用为每年1500元。

“牵手·共健康”营养晚餐计划启动以来,得到社会各界爱心人士的关注。他们中,有的是年轻的企业家,一直以来致力于慈善公益事业;有的是在校学生,希望以绵力帮助远在大山深处的同龄人;有的是在黔西南州挂职

的宁波干部,亲眼见证当地孩子生活不易,更加激发爱心。

活动发起后的20天,“牵手·共健康”营养晚餐计划就已经募集到爱心捐款超过百万元。

爱心是会互相感染的。经过前期精心准备,轨道交通鼓楼派出所党支部、鄞州区钟公庙小学党支部和东鼓道商业公司团支部将于本周日在东鼓道地铁大三角共同举办“爱心共聚,益起健康”的公益活动。

该公益活动将采取学生现场作画并进行拍卖,以及爱心义卖的方式,拍卖及义卖所得将通过市慈善总会捐给贵州省黔西南州贫困家庭的孩子,用于他们的营养晚餐。

为吸引更多参与,诚邀10名孩子共同参与义卖活动。如果你有兴趣,可以拨打本报热线87777777或者通过宁波晚报微信公众号报名,留下姓名和联系方式。名额有限,报满即止。

宁波好心人众筹 帮贵州山区缺水学校建了个蓄水池

本报讯(记者 边城雨) 昨天是贵州省纳雍县昆寨中学蓄水池修建的第六天,该校老师发来的照片显示池子的地基已经建好,“等开学后,蓄水池基本上可以建成了,以后用水困难的问题将得到大大缓解。”昆寨中学的黄老师在接受记者采访时开心地说。

黄老师告诉记者,纳雍县是国家级贫困县,昆寨中学又位于全县最偏远的山区,学校离县城有近百公里的距离。全校一共有1000多名学生,大部分学生住在学校宿舍。这些年困扰学校的一个难题一直没有解决。黄老师说,由于地理环境和气候所限,每年2月到4月的枯水期,学校就会出现用水困难。解决学生们吃水难的问题,最好是建造一个蓄水池,雨季时把水蓄起来。但是由于资金困难,这个问题一直没有解决。

今年8月1日,昆寨中学向宁波市本恩根爱心公益服务中心发出了求助信,恳请宁波爱心人士帮助学校修建一个80立方米左右的蓄水池。

本恩根爱心团队负责人潘焕军告诉记者,宁波市本恩根爱心公益服务中心是一个旨在

在贫困地区学生、弱势群体和爱心人士之间搭起助学助困桥梁的服务平台,现已成功结对贫困学生1000多位,平台聚集了爱心人士600多名,并在爱心人士之中自发组建了管理团队。2016年9月,宁波市本恩根爱心公益服务中心在宁波市民政局注册成功。三年前,他曾去昆寨中学实地考察过,团队先后结对该校400多名贫困学子。他们接到学校的求助申请后,于8月11日11时在微信群中发起众筹,8月12日11时37分,蓄水池建造预算费用共38200元就筹够了。

记者了解到,一共有131人参与了众筹,多则千元,少则百元。当天下午,爱心款就打到了昆寨中学的账户。

“仅仅是一天的时间,就圆满完成预算善款,真是高质量、高水准的工作效率。贵州省纳雍县昆寨中学全体师生感谢宁波各位爱心人士的大恩大德。”黄老师在微信群中说。

8月14日,学校的蓄水池正式开建。根据计划,工期大约半个月,学生开学前后可以投入使用。

明天起,台风“苏力” 欲在海上掀起大风 本周我市多阵雨天气

本报讯(记者 石承承) 据市气象台昨天发布的天气预报,明天开始,受今年第19号台风“苏力”外围环流影响,东海外部渔场风力将逐渐加大。

到昨天17时,今年第19号台风“苏力”的中心距离日本九州岛东南方向约1130公里,并以每小时13公里左右的速度向西偏北方向移动,强度还将逐渐加强。“苏力”的七级风圈半径达230-360公里,十级风圈半径100-150公里,十二级风圈半径80公里。

“苏力”虽然距离我国尚远,但其可能带来的影响不容忽视。据市气象台消息,从本周二开始,“苏力”的外围环流就将在东海外部渔场掀起大风。至于“苏力”未来的走向,目前仍存在较大不确定性。其中,很重要的一个原因是在“苏力”增强为强台风的那天,今年第20号台风“西马仑”在距离关岛偏东约900公里的海域上生成。双台风互旋,对“苏力”未来的移动路径产生影响。

从市气象台目前的预报看,本周我市多阵雨天气,而且几乎是天天有阵雨。刚刚过去的双休日,大家可能对突然造访的阵雨印象深刻,因此本周出门,记得随身携带雨具。

受持续降水影响,我市本周气温舒适,最高气温基本维持在31℃到33℃,最低气温则维持在24℃到26℃。

“量身定制”涉税服务



为助力军民融合企业快速发展,慈溪市税务局成立专业税收服务队,开展“税收直通车”服务。图为税务人员上门为宁波天生密封件有限公司“量身定制”涉税服务。 记者 谢舒奕 通讯员 邹瑜玮 孙恒艳



“蓝马甲”正在为办理业务的市民提供帮助。 刘波 摄

上周五,市民陈先生前往宁波市不动产登记窗口办理业务,发现大厅多了一些蓝色的身影。“您好,请问有什么需要帮助的吗?”“那边是抵押登记区,您可以先在

“您好,请问有什么需要帮助吗?” 办理不动产登记业务 有“蓝马甲”贴心服务

这边坐着等一下,等叫号叫到您了再过去。”温暖的问候,悉心的帮助,让办理业务的市民在顶着艳阳前来办理不动产登记业务时,少了一份焦虑,多了一份安心。

宁波市不动产登记服务中心近日成立了一支“蓝马甲”服务队,这支队伍由该中心相关负责人和骨干带队,另有一名工作人员配合,负责做好窗口巡导,以及各不动产登记窗口大厅的现场秩序维护工作。“蓝马甲”服务队对等候区的市民主动问候,对不清楚办理区的市民主动引导,热情耐心的服务,赢得了现场市民的好评。

据介绍,工作日上午8:45-12:00和下午1:15-5:00,“蓝马甲”服务队会准时在不动产登记大厅,为办理业务的市民提供引导。

除了“蓝马甲”服务队的现场服务外,市不动产登记

服务中心还专门印制了服务引导卡和便民服务卡。这两种卡片的设计,融入了该中心专属标识性元素:吉祥物“甬小不”和服务标语等。取号后,市民如果不清楚业务的办理区域,可以依照服务引导卡背面的区域划分了解大厅窗口分布,如有疑问也可以咨询导服人员,都可以得到及时准确的解答。针对年满70周岁或因病、残、孕等困难群众以及符合可以正常办理业务但因少数受理要件不齐的情况,“蓝马甲”还会发放便民服务卡,帮助有需要的群众顺利办理业务。

市不动产登记服务中心相关负责人表示:“推出‘蓝马甲’服务队,是为了提升群众的获得感,也是为办事群众营造良好的服务环境,为深入推进不动产登记‘最多跑一次’改革助力。” 记者 周科娜 通讯员 陈芳 胡佳敏